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Minden j6 meghatarozas 1-1 pont.
A kromatografia sz6 megadasa.

(")SSZESCII:

2. feladat .
1-c 2—e 3—-a 4—-b 5-d Osszesen:
3. feladat

a) kakukktojas: bomlas
- A bomlas kémial, a masik kettod fizikai valtozas.

b) kakukktojas: dorzsmozsar
- A dorzsmozsar porcelanbol késziil, a masik ketto iivegbol.
- A dérzsmozsar nem melegithetd, a masik kett6é (nyilt) langon is melegithetd.

c¢) kakukktojas: kén
- A kén kémiailag tiszta anyag / elem / egyszer(i anyag,
a masik kett6 keverek / Gsszetett anyag.
- A kén sarga, a masik kettd szintelen.
- A kén szilard, a masik ketté gaz halmazallapotu.

Barmely mas, kémiai szempontbol hibatlan megoldas elfogadhato!

Osszesen:
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4. feladat
A feladat pontozasa soran egy-egy egység egylittes megadasaért jar pont.
Kérjiik, hogy a pontokat ne bontsdk meg, csak a megadott informaciokért egyiitt jar a pont.

Az anyagok celldjanak megtalaldsa (vastag keretes cella)

Az anyagokbdl az elemek, a vegyiiletek és a keverékek elkiilonitése

A keverékekbol a gazelegyek, majd abbdl a levegé és a foldgaz fogalma
A keverékekbol az oldatok, majd abbél a tengerviz fogalma

A vegyiiletekbdl kiindulva a szélécukor fogalma

Az elemekbdl a fémek, majd abbdl az arany (és a réz) fogalma

Az elemekbdl a nemfémek, majd abbdl a kén fogalma

Osszesen:

5. feladat
a)(12/50)-100 =24 24 tomegszazalékos

b) Az oldott anyag 20 gramm, igy (20 /200) -100 =10 10 tomegszazalékos

¢) Ha az oldatot a tomegének a kétszeresére higitjuk, tomegszazalékanak
értéke a felére csokken. (vagy ennek mas megfogalmazasa)
Az eredeti oldat: 8 - 2 — 16 tomegszazalékos
vagy: 100 gramm oldatban 8 g s6 van
Az 50 g viz hozzaadasa elott: (8 / 50) - 100=16 16 tomegszazalékos

d) Ha az oldatot tomegének a felére beparoljuk, az oldott anyag témege nem valtozik meg,
igy tomegszazalékanak szamértéke a kétszeresére nd. (vagy ennek mas megfogalmazasa)
Az eredeti oldat: 15 : 2 — 7.5 témegszazalékos

vagy: 100 gramm oldatban 15 g sé van
100 g viz elpérologtatasa eldtt: (15/200) - 100=7,5 7,5 tomegszazalékos

e) Legyen x gramm s0 a kiindulési oldatban.

A keletkezett 100 g oldat: (4x/100) - 100 =20 X=5

A keletkezett oldatban 20 g s6 mellett 80 g viz van.

Az eredeti oldat: (5/85)-100=15,9

vagy: (4y / (100 + 3y)) - 100 =20 y=359 5,9 tomegszazalékos

f) Az oldott anyag €s az oldat tomege egyarant 10 grammal nd, igy
((x+10)/110)-100=25 x =175 17,5 tomegszazalékos

g) Az oldott anyag tomege nem valtozik, az oldat témege azonban

10 grammal csokken, igy
(x/90)-100 =25 x=22,5 22,5 tomegszazalékos

h) 10 g 20 témegszazalékos oldatban 2 g s6 van.
Az oldott anyag tomege 2 grammal, az oldat tdmege 10 grammal nd, igy
{(x+2)/110) : 100 =25 x=25.5 25,5 tomegszazalékos
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A feladatlap teljes pontszama: 60 pont



